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مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان 
رضوی اعلام کرد 

افزایش 5/8 درصدی مصرف آب 
در استان طی 6 ماه

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی گفت: 
در نیمه نخست امسال 60 میلیون متر مکعب آب در 73 
شهر این استان به جز مشهد مصرف شد که این میزان 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته 5.8 درصد افزایش 

داشته است.
حسین اسماعیلیان در گفت و گو با ایرنا اظهار کرد: 
همچنین در نیمه اول امسال بیش از 91 میلیون 
مترمکعب آب در 73 شهر زیرپوشش این شرکت تولید 
شد که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل 1.7درصد 

افزایش داشت.
وی مابه التفاوت تولید و مصرف آب را، مقدار آب بدون 
درآمد و ناشی از هدررفت آب نظیر انشعاب های غیرمجاز 
و هدررفت آب ناشی از فرسودگی تاسیسات و اتفاقات 

ذکر کرد.
اسماعیلیان با بیان این که حوزه آب بدون درآمد 
نیازمند تغییر نگاه و فرهنگ است، افزود: این موضوع 
مشکل عمده این حوزه و رفع آن، نیازمند اقدامات 

جدی است.
وی افزود: آب مورد نیاز این استان از 406 حلقه چاه 
تامین می شود که 400 حلقه از این تعداد کنتورگذاری 
شده است و بقیه آن نیز تا پایان امسال کنتورگذاری 

خواهد شد.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی اظهار 
کرد: این اقدام برای واقعی شدن آمار تولید و مصرف آب 

صورت می گیرد.
وی گفت: هر مشترک زیرپوشش این شرکت در شبانه 
روز 150 لیتر آب مصرف می کند که با توجه به وضعیت 
بحرانی منابع تولید، این میزان باید به 70 لیتر کاهش 

یابد.
اسماعیلیان با بیان این که این شرکت از هم اکنون در حال 
برنامه ریزی تامین آب برای سال آینده است، افزود: برنامه 
ریزی برای مدیریت مصرف و کاهش آب بدون درآمد، تنها 
راهکار مقابله با تنش های آب با توجه به وجود دشت های 
بحرانی، کاهش منابع آب زیرزمینی، توسعه و صنعتی 

شدن شهرها و پدیده مهاجرت است.
شرکت آب و فاضلاب خراسان رضوی خدمات آب رسانی 
به یک میلیون و 900 هزار نفر از ساکنان 73 شهر این 

استان به جز کلان شهر مشهد را بر عهده دارد.

اجرای طرح توسعه مشاغل خانگی در 
خراسان رضوی و 8 استان کشورکلید خورد 

پرداخت وام 20 میلیونی برای 
مشاغل خانگی

اجرای طرح توسعه مشاغل خانگی در خراسان رضوی و 
هشت استان کشور که به امضای مسئولان وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی، جهاد دانشگاهی و صندوق کارآفرینی 
و امید رسیده است، از روز گذشته رسما آغاز شد.به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
در این مراسم، اعتبار پیش بینی شده برای این طرح را که 
قرار است 20 هزار شغل خانگی در سال 96 در استان های 
ایلام، خراسان رضوی، جنوبی و شمالی، لرستان، آذربایجان 
غربی، کرمانشاه، کردستان و چهار محال و بختیاری ایجاد 
کند، 800 میلیارد تومان دانست.علی ربیعی افزود: وام 
20 میلیون تومانی به متقاضیانی پرداخت می شود که 
پس از ثبت نام در سامانه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
آموزش های کوتاه مدت مهارت حرفه ای را در یکی از رشته 
های صنایع دستی، تبدیلی و تکمیلی، فناوری اطلاعات و 
تجارت الکترونیک طی کنند.وی تعداد متقاضیان مشاغل 
خانگی را طی پنج سال گذشته دو میلیون و 300 هزار نفر 
اعلام کرد و گفت: این وزارتخانه در این مدت، موفق شده 
است علاوه بر صدور مجوز فعالیت برای یک میلیون و 360 
هزار نفر، به 600 هزار نفر نیز تا سقف دوهزار و 400 میلیارد 
تومان وام مشاغل خانگی پرداخت کند.وزیر کار افزود: 
مطالعات انجام شده نشان می دهد 60 درصد این افراد به 
شغل پایدار دست یافته اند.همچنین در طرح مشاغل خرد و 
کوچک که از پنج سال گذشته تاکنون اجرا شده است، چهار 
هزار و 800 میلیارد تومان وام پرداخت شده و سالانه 50 

هزار شغل تثبیت یا ایجاد شده است.

فرماندار در کارگروه اشتغال شهرستان 

6میلیارد تومان سهم مشهد از 
اعتبارات اشتغال استان 

فرماندار مشهد با تأکید بر این که موضوع اشتغال از مباحث 
اساسی و اولویت اول کشور است اما تاکنون نتایج دریافت 
شده متناسب با  اقدامات صورت گرفته در این باره نبوده 
است، تصریح کرد : سال گذشته اعتبار تخصیص یافته به 
این حوزه بیش از یک میلیارد تومان بود و امسال نیزسهم 
شهرستان مشهد از اعتبارات اشتغال شش میلیارد و 810 
میلیون تومان و سهم کل استان 33 میلیارد و 400 میلیون 
تومان به صورت شناور است که هرچه طرح های اشتغال 
مناسب بیشتری از سوی دستگاه های اجرایی شهرستان 
ارائه شود، اعتبار بیشتری را می توان جذب کرد.به گزارش 
روابط عمومی فرمانداری مشهد ، محمد رحیم نوروزیان در 
جلسه کارگروه اشتغال شهرستان مشهد مقدس، افزود : اگر 
طرح های ارائه شده منجر به جذب اعتبار شود اما اشتغالی 
ایجاد نشود و در پی آن بدهکاران  بانکی داشته باشیم، ما 

مسئولان اجرایی در بروز این مشکلات مقصریم.

از میان خبرها خبر

معاون صنعت، معدن و تجارت استان:

تخفیف ۷۰ درصدی در برخی 
فروشگاه‌ها توجیه پذیر نیست

معاون نظارت و بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
خراسان رضوی گفت: تخفیف ۶۰ تا ۷۰ درصدی در 
برخی فروشگاه‌های مشهد توجیه پذیر نیست.علی باخرد 
در گفت‌وگو با تسنیم، اظهار کرد: یکی از موضوعاتی که 
هم اکنون در شهر زیاد با آن برخورد  می کنیم این است که 
واحدهای تجاری، تخفیف‌های بسیار بالایی برای کالاهای 
خود در نظر می گیرند .وی بیان کرد: در واقع اقدامی که 
این دسته از افراد انجام می‌دهند برای جلب مشتری است 
چراکه با احتساب سود در نظر گرفته شده برای دسته‌های 
مختلف کالایی، اعام تخفیف 60 یا 70 درصدی باور 
پذیر و مورد قبول سازمان‌های بازرسی نیست.معاون 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استان ادامه داد: با توجه 
به رکود موجود در بازار، برخی از مغازه‌داران اقدام به اعلام 
حراج‌های ویژه می‌کنند و این در صورتی است که کالای 
حراج شده از کیفیتی متناسب با قیمت اعلامی برخوردار 
نیست.باخرد تأکید کرد: البته در برخی از برندهای خاص 
ممکن است این تخفیف هااعمال شود که قطعا این موضوع 
در وبسایت‌های آن برند اطلاع رسانی می‌شود امااین مسئله 

درباره فروشگاه‌های کوچک مصداقی ندارد.

سهم 67 درصدی بخش صنعت 
در صادرات استان

رئیس اداره بازرگانی خارجی سازمان صنعت، گفت: سهم 
بخش صنعت در صادرات استان طی سال های 94 و 95 
حدود 60 درصد بوده که این سهم در آخرین اطلاعات 
دریافت شده از گمرک، امسال تا 67 درصد افزایش یافته 
است.به گزارش روابط عمومی این سازمان، محمدعلی 
امیرفخریان اظهار کرد: افزایش سهم صنعت در صادرات 
استان، نتیجه اقدامات موثر انجام شده در برگزاری نمایشگاه 

ها، اعزام و پذیرش هیئت های تجاری  است.

مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی 
خبرداد:

۱۰۰ میلیون دلار، ارزش صادراتی 
گیاهان دارویی استان

مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی 
بابیان این که حدود ۳۶ درصد سطح زیر کشت گیاهان 
دارویی کشور در خراسان رضوی قراردارد، اظهار کرد: 
سطح زیر کشت گیاهان دارویی در این استان حدود17 

هزار هکتار  و پنج نوع عمده آن، زراعی است.
هاشم نقیبی افزود: زیره سبز ، تخم شربتی، خاکشیر، 
خطمی خبازی و رازیانه از عمده گیاهان دارویی زراعی 
خراسان رضوی است. وی ادامه داد: شهرستان های 
داورزن،بردسکن، سبزوار،خوشاب، کلات، بجستان، 
تایباد،تربت جام، جغتای،صالح آباد،مشهد و گناباد مهم 
ترین مراکز تولید گیاهان دارویی در خراسان رضوی 

محسوب می شوند.
مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی 
با اشاره به درآمدزایی گونه های صادراتی این گیاهان 
گفت: در سال 1395 یک هزار تن گیاه دارویی به 
ارزش 100 میلیون دلار شامل گل محمدی،آویشن، 

باریجه،خطمی خبازی وزیره سبز، صادر شده است.
هاشم نقیبی از مواردی چون آموزش کاشت ، داشت و 
برداشت گیاهان دارویی ، پرداخت یارانه به قلمه گل 
محمدی و نشاء گیاهان دارویی و پرداخت وام های کم 
بهره ، به عنوان سیاست های حمایت از تولید گیاهان 

دارویی در خراسان رضوی یاد کرد.

رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی استان گفت: میانگین سنی هتل ها 
در مشهد به شش سال رسیده درحالی که این رقم در سایر شهرها بیش از 37 
سال و گردش مالی حوزه گردشگری کلان شهر مشهد، سالانه 10 هزار میلیارد 
تومان است.به گزارش ایرنا، محمد قانعی با بیان این که بیشترین سرمایه گذاری 
کشور در بخش هتل داری مشهد است، اظهار کرد: کمترین میزان سرمایه گذاری 
برای هر هتل در مشهد 20 میلیارد تومان و هم اکنون 217 هتل در مشهد در حال 
پذیرش مسافر است . 290 پروژه اقامتی و گردشگری نیز در این شهر در دست 

ساخت است که 215 فقره از این تعداد مراکز اقامتی است. 

رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی استان خبرداد:

میانگین سنی هتل های مشهد به 6 سال رسید 
مدیرکل هماهنگی امور رفاهی زائران استانداری خراسان رضوی از ورود 341 

هزار و 476 نفر از 7 تا 10 مهر ماه به مشهد مقدس خبر داد.
به گزارش روابط عمومی استانداری، مهدی فروزان اظهار کرد: ورود این تعداد 
زائر ویژه ایام عاشورا و تاسوعا در مقایسه با سال قبل، چهار درصد رشد داشته 
است.وی بیان کرد: از این تعداد، 73 هزار و 900 نفر از طریق حمل و نقل ریلی، 
54 هزار و 208 نفر از طریق فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی‌نژاد ،156 هزار 
و 948 زائر با وسایل نقلیه خصوصی و56 هزار و 420 نفرنیز با وسایل نقلیه 

عمومی وارد این کلان شهر شده‌اند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی به همراه استاندار در راس 
یک هیئت تجاری-بازاریابی متشکل از تعدادی از فعالان اقتصادی استان برای 
شرکت در نمایشگاه اختصاصی جمهوری اسامی ایران در آلماتی قزاقستان، 
عازم این کشور می شود.به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
خراسان رضوی، راضیه علیرضایی با اعلام خبر اعزام این هیئت از 10 تا 13 مهر 
ماه امسال با مجوز این سازمان، اظهار کرد: این هیئت با هدف امکان سنجی و 
مطالعه بازار برای توسعه روابط و افزایش میزان صادرات غیر نفتی و مراودات و 

مبادلات تجاری به این کشور اعزام می شود.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی خبر داد:

اعزام هیئت تجاری-بازاریابی استان به کشور قزاقستان
مدیرکل هماهنگی امور رفاهی زائران استانداری خبر داد

ورود ۳۴۲ هزار نفر به مشهد در ایام تاسوعا و عاشورا

چهره ها و خبرها

معاون هماهنگی و مدیریت امور زائران استانداری 
با تاکید بر این که گردشگری باید مکمل امر زیارت 
در استان باشد، به ورود بیش از 28 میلیون زائر به 
استان طی سال گذشته اشاره کرد و افزود: این 
افراد در مشهد حدود هشت هزار میلیارد تومان 
هزینه کرد داشتند که حدود هزار و 700 میلیارد 
تومان از این مقدار، شامل سهم خرید سوغات می 
شود.به گزارش خراسان رضوی، محمدحسن 
واحدی روز گذشته در همایش گردشگری و 
توسعه پایدار، ضمن رد ادعای ناممکن بودن 
توسعه بخش زیارت، به تشریح مبانی توسعه در 
این حوزه پرداخت و گفت: زیارت یک بخش نیست 
و موضوعی فرابخشی است چرا که مولفه های 
گوناگونی از قبیل اقتصاد، امنیت و... با این بحث 
در ارتباط است که الگویی یک پارچه به نام زیارت 
را رقم می زند.وی در ادامه افزود: بر همین اساس 
ما زیارت را امری فرابخشی می دانیم.البته نمی 
توانیم آن را گردشگری مذهبی بدانیم. زیارت، 
گردشگری مذهبی نیست. وی با تصریح بر این 
موضوع که زائر در سفر خود به مشهد نمی تواند تنها 
به زیارت  بپردازد، بر لزوم برنامه ریزی برای اوقات 

فراغت زائران نیز تاکید کرد.
واحدی بااشاره به طرح جامع زیارت ، بحث زیارت 
و گردشگری را یکی از بسته های اجرایی این طرح 
اعلام کرد و گفت: ما با ظرفیت 400 میلیون شیعه 
در جهان مواجه ایم و باید حداکثر 10 درصد از این 
ظرفیت را برای زیارت به مشهد بیاوریم چرا که در 
افق 1404 باید به عدد 40 میلیون زائر در سال 
برسیم که این نیازمند بسترسازی و انجام اقدامات 
مناسب است و ضرورت دارد بخش خصوصی را هم 

به عنوان یک ظرفیت پویا، پای کار بیاوریم.
وی تصریح کرد: هم اکنون 350 شرکت خدمات 
مسافرتی در مشهد فعال هستند .همچنین 
25 نقطه دنیا برنامه  به  از مشهد  هرهفته 
پروازی داریم که همه این ها به جذب بیشتر زائر 
کمک خواهد کرد. معاون استاندار با تاکید بر 
این که بخش خصوصی باید به بلوغ اجرایی 
برسد،خاطرنشان کرد:گاهی این افراد از ما انتظار 

دارند برایشان زائر بیاوریم و ظرفیتشان را کامل 
کنیم.وی با اشاره به درآمد 27 میلیارد تومانی 
حاصل از گردشگری سامت در سال، به ظرفیت 
های موجوداین حوزه در مشهد اشاره کردو گفت: 
هم اکنون 14 شرکت در این حوزه در خواست 
مجوز کرده اند که چهار شرکت از این فهرست 
توانسته اند مجوزهای لازم را دریافت کنند و به 

فعالیت بپردازند.

بخش خصوصی رقم زننده چشم انداز 	•
توسعه گردشگری استان

در ادامه این همایش، مدیر کل میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی 
گفت: سه حوزه میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری مکمل هم هستند و کار سنگینی بر 
عهده دارند به ویژه در استان خراسان رضوی که 
دو هزار تاسیسات گردشگری اعم از هتل، هتل 
آپارتمان، دفاتر خدمات مسافرتی، رستوران های 
بین راهی، خانه مسافرها و اقامتگاه های بوم گردی 

روستایی وجود دارد.
رهنما تصریح کرد : حضور 200 هزار نفر شب 
خواب در استان نیازمند نظارت و کنترل است و 
این کنترل و نظارت نیازمند سامان دهی و همکاری 

تمام  دستگاه های اجرایی استان است.
وی با تاکید بر این که مهم ترین و قدرتمندترین 
بخش توسعه اقتصادی استان، گردشگری است، 

افزود: سرمایه گذاری هایی که در بخش هتل و هتل 
آپارتمان و ... در شهر مشهد می شود را نمی توان با 
هیچ سرمایه گذاری در استان مقایسه کرد.چشم 
انداز توسعه استان را بخش گردشگری رقم می‌زند 
که بخش پیشروست و نیاز دارد در مسیر مطلوبی 

هدایت شود تابه سمت پایداری برود.
این مقام مسئول ادامه داد: چگونگی تحقق 
گردشگری پایدار ، موضوع مهمی است که باید 
به همه ابعاد آن توجه شود، این موضوع باید به یک 

مسئله تبدیل شود.
مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان گفت: امروز، گردشگری از 
مرحله سنتی به سمت پایدار سوق پیدا کرده و 
درحالی که نسل اول گردشگری تفریح و اقامت 
کوتاه مدت در جهان بوده است،  نسل دوم به سمت  

گردشگری موزه ای و فرهنگی  سوق یافته است .

گردشگری خلاق می تواند ما را به سمت 	•
گردشگری پایدار سوق دهد

وی تاکید کرد :هر چند گردشگری مذهبی، قدیمی 
ترین شیوه گردشگری در جهان است، اما نسل سوم 
گردشگری  که مراکز علمی و پژوهشی نیز باید 
بیشتر به آن توجه کنند گردشگری خلاق است که 
به تمام امکانات و فرصت ها در این نوع گردشگری، 
توجه می شود . گردشگری خلاق به سمتی رفته که 
در آن گردشگر با فرهنگ های بومی آشنا می شود .

بیشتر گردشگران خارجی که وارد ایران می شوند 
نیز به این سمت تمایل پیدا کرده اند.

رهنما افزود:گردشگری خلاق می تواند ما را به 
سمت گردشگری پایدار سوق دهد .در گردشگری 
پایدار تنوع مهم است و بهره گیری از شرایط 
محیطی و دوستی با طبیعت، از ویژگی های 
فرهنگی بسیار مهم آن به شمار می آید.در این 
نوع گردشگری،  علاوه بر میراث تاریخی به دنبال 

میراث معنوی نیز هستیم.

ایجاد کمیسیون تخصصی برای توس در 	•
شورای پنجم

پایان بخش این مراسم، صحبت های محمدرضا 
حیدری رئیس شورای اسلامی شهر مشهد بود . 
وی در صحبت های خود به تشریح موضوع ارتقای 
شهرهای بزرگ در مناسبات بین المللی پرداخت و 
افزود: خیلی از دولت ها، شهرهای بزرگ را نقطه 
تماس و ارتباط خود قرار می دهند، یعنی شهرهای 
بزرگ مستقل از دولت وارد مناسبات و روابط بین 
المللی شده اند. حیدری افزود: یکی از بحث های 
مهم ما در حوزه شهری، تقویت چنین دیدگاهی 
است تا از طریق تبادلات فرهنگی و اقتصادی 
بتوانیم جایگاه مشهد را در مقیاس بین المللی ارتقا 
دهیم .بر همین اساس اکنون ما از برخی  کشورها 
درخواست هایی را برای انجام مبادلات در زمینه 
خدمات شهری داریم. وی ادامه داد: برای رقابت 
با شهرهای دیگر، برنامه شورای پنجم و شهرداری، 
ایجاد شهر هوشمند است که می تواند به رونق 
حوزه گردشگری و به خصوص گردشگری خارجی 
کمک کند.عضو شورای شهر مشهد با بیان این که 
در شورای پنجم، کمیسیون تخصصی برای عمران 
و توسعه توس ایجاد شده است، بر عزم این شورا 
برای توجه ویژه به ظرفیت های این منطقه تاکید 
کرد و افزود: امیدواریم بتوانیم هم افزایی لازم را 
برای استفاده از این ظرفیت فرهنگی و تاریخی به 
منظور ماندگاری بیشتر زائران ایجاد کنیم و سند 
راهبردی آن در هفته های آتی در صحن شورا به 
تصویب برسد تا بتوانیم شاهد اتفاقاتی خوب در این 

منطقه گردشگری باشیم.
گفتنی است در این همایش، جمعی از استادان و 
پژوهشگران حوزه گردشگری، به ارائه تحقیقات 

و مقالات خود در بخش های مختلف پرداختند.

معاون هماهنگی و مدیریت امور زائران استانداری مطرح کرد 

درآمد8 هزار میلیاردی مشهدی ها ازگردشگری 

مسعود حمیدی- به دنبال گزارش ها و پیگیری 
های خراسان رضوی برای برخورد با برندهای 
پوشاک خارجی غیر مجاز و بدون مجوز، روز گذشته 
بازرسی سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان 
رضوی بیش از 1000 قطعه پوشاک فروشگاه 
برند »فیا«را در مشهد به ارزش تقریبی چهار 
میلیارد ریال در محل ضبط‌ کرد.دو سالی است 
که بحث ممنوعیت یا محدودیت عرضه پوشاک 
خارجی موسوم به پوشاک برند در کشور داغ شده 
است، طرحی که تلاش می کند با هدف حمایت از 
تولید داخلی و پیشگیری از قاچاق ،عرضه کننده 
پوشاک خارجی در ایران را مجاب کند تا حداقل 
20 درصد فروش خود در کشور را با مشارکت 
تولید کننده داخلی تولید کند. درهمین باره، سال 
گذشته دولت واردات پوشاک را منحصر به اشخاص 
حقوقی کرد و افراد عادی از واردات آن منع شدند 
. سپس نمایندگی‌هایی را که قصد عرضه پوشاک 
برند در کشور داشتند، مجاب کرد طی مراحل 
قانونی و ثبت نمایندگی برند پوشاک موردتقاضا 
در وزارت صنعت، معدن و تجارت، شناسنامه و 
مجوز دریافت کنند. بااین همه، برخی از همین 
برندهای دارای مجوز و شناسنامه پای تعهدشان 
به دولت نایستادند و سر تولید کننده داخلی از 
این بازار پرفروش بی کلاه ماند.به همین منظور 
طی گزارش 15 شهریور با تیتر»کلاه برندها بر سر 
صنعت پوشاک«، مسئولان مبارزه با کالای قاچاق 
سازمان صنعت، معدن و تجارت استان فرصتی 
15 روزه برای این دسته از برندها در نظر گرفتند 

تا تکلیف خود را با این مصوبه وزارت صنعت روشن 
کنند و وعده دادند پس از این مهلت، با متخلفان 
برخورد کنند.بااین حال، خراسان رضوی 
در گزارش دوشنبه 10 مهرماه،با اعام این که 
فقط شش برند به تعهد خود درباره تولید 20 درصد 
محصولات خود در داخل کشور عمل کرده‌اند، از 
ارائه درخواست تعطیلی 11 برند پوشاک در استان 
و همچنین برخورد و جمع‌آوری محصولات سه برند 
به‌عنوان کالای قاچاق و نیز برخورد با برند آدیداس 

به‌عنوان برند بدون مجوز در استان خبر داد.

حذف تابلوی برند فیلا	•

با همین هدف، روز گذشته با بازرسان سازمان 

صنعت، معدن و تجارت استان برای بازرسی یکی 
دیگر از برندهای فعال در استان که تاکنون 
چندین بار به دلیل عرضه و فروش کالای برند 
بدون مجوز، برای آن پرونده تعزیراتی تشکیل شده 

است، همراه می‌شویم.
وارد فروشگاه پوشاک برند» فیلا« در  حاشیه بلوار 
وکیل‌آباد می‌شویم .کارشناس بازرسی سازمان 
صنعت، معدن و تجارت استان از مسئول فروشگاه 
می‌خواهد مجوز فعالیت خود را ارائه کند که 
مسئول فروشگاه ادعا می کند مجوزهای لازم را در 
تهران دریافت کرده است.بااین همه، در طول مدت 
حضور بازرسان سازمان، ارائه این مجوزها میسر 
نمی شود .بنابراین بزرگمهر کارشناس بازرسی 

سازمان به این فروشگاه 24 ساعت فرصت می 
دهد تا تمام مجوزهای قانونی خود را با مستندات 
لازم ارائه دهد.او می گوید: درصورتی‌که مجوزهای 
لازم  در مهلت مقرر ارائه نشود، فروشگاه پلمب 
خواهد شد. وی همچنین فعالیت و فروش کالا 
در  این فروشگاه را تا 24 ساعت آینده ممنوع اعلام 
می کند و می افزاید :این فروشگاه تا مشخص شدن 
نتیجه پرونده، حق فروش کالا را ندارد.بر این 
اساس،  تمام پوشاک موجود در فروشگاه و انبار در 

محل، ضبط و صورت‌برداری می‌شود.
این کارشناس سپس دستور دادتابلوی فروشگاه 
نیز کاملًا پوشانده شود و هیچ‌گونه تابلو و علامتی از 

برند فیلا روی سردر فروشگاه باقی نماند .
در ادامه رئیس اداره بازرسی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت استان بابیان این که بیش از 1000 
قطعه پوشاک این فروشگاه در محل ضبط‌ شده 
است، به خراسان رضوی می گوید: تمام پوشاک 

این فروشگاه، تولید کشورهای هند و چین است. 
مقدسی با اشاره به این که برند فیلا تاکنون چند 
بار مبادرت به عرضه و فروش کالا بدون دریافت 
مجوزهای لازم کرده است، می افزاید: ارزش 
تقریبی پوشاک ضبط‌شده این فروشگاه حدود 
چهار میلیارد ریال است و نماینده این برند تا 24 
ساعت وقت خواهد داشت مستندات واردات و 
مدارک گمرکی خود را عرضه کند. البته حذف 
تابلوی این برند قطعی خواهد بود و طی 24 ساعت 
آینده تابلوی این برند حذف خواهد شدواجازه 

فعالیت به‌عنوان برند را نخواهد داشت.

با یک برند پوشاک خارجی غیرمجاز دیگر در مشهد برخورد شد 

ضبط ۴۰۰ میلیون پوشاک »فیلا« 

سوژه خود را برای صفحه پیگیری حرف مردم       ارسال کنید

گزارش جلسه
محمدامین شرکت اول


